UNDIRSTODUR

GROFTUR / FYLLING

_FRARENNSLISLAGNIR

Hreinsa skal allt lifrent efni ar grunni, nidur & burdarhefan botn.
Fylling sé frostfri grus, pjsppud 1 hefilega pykkum [8gum, midad vid
pad teki sem notad er, svo burdargeta fyllingarinnar sé neg, t.d.
I 30 sm. logum med 5t vibrévaltara og 4 yfirferdir & hvert lag.

Frarennslislagnir eru allar ur stifum plastpipum af vidurkendri gerd, t.d. PVC
og standast per krofur sem fram eru settar | [ST—65.

Uppgefnir hedarkétar eru midadir vid rennslisbotn & pipum.

STEYPUSTYRKTARSTAL
Vanda skal alla vinnu vid lagningu frdrennslislagnanna og geta sérstaklega ad pvi ad _ .
plpur hvili 4 belgnum, en ekkj samskeytum, ad undirlag sé vel bjappad, og burdarheft. E _ mgﬁt:ﬁ‘;f’éﬂgtséfls.ﬁssgo .
Ekki skal leggja lagnir 4 frosi® undirlag. Skeytilengd jarna sé minnst 40 x pvermal jarnanna
| efri og nedri brun stkkla komi 2K12 larétt jarn sem beygist heil fyrir horn.
Efni og fragangur skal ad 8liu leiti vera I samremi vid gildandi Umhverfis alla stokka I stkklum og plstu komi 2K12, sem ndi skeytilengd ut fyrir opin.
holresareglugerd og [ST.—65.
GK = Golfkoti STEINSTEYPA
HBR = Hreinsibrunnur

St I stkkl Ibtu sé af gedaflokki S—200
NF = Nidurfall frd paki éypa | s um og piCtu se af geoariokki

CGN = Golfnidurfall Loftblendi gefi 4—10% loftinnihald.
GN—g = Golfnidurfall med gegnumrennsli Sigmal sé 4 bilinu 6 — 10 sm.
Alla steypu verdur ad titra.
gs\/::bsl;g;\?éslkur Ad 8dru leyti sé efni og vinna | samremi vid IST.—10.
EV = Eldhusvaskur
HL = Handlaug
ST = Sturta
BK = Badkar
VS = Vatnssalerni

Merkir pakkada skolplsgn 25 mm_einangrun 25 kg/m3
v/ ~Tengijarn K10, m/m300, néi 600 inn 1 plotu.
—_— —_— Merkir 6pakkada regnvatnsitgn 4 EE ‘/

Gegnfaavarid fotstykki / ” R

50 x 125 Al
::9cm6r8 :%ltar A .}! l{. .
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|'= 30 sm. %w ]\ 75 _mm plast— eda_steinullareinangrun,

I _—" Komi undir alla pldtuna og
Il 500 mm nidur med sdkklum.
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~. JARNAIOGN 1 veggjum
“/ K10 c¢/c 30 #
2K12 42 fa=*
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